

教师投保因人而异

重疾险、养老险等成教师投保首选

说起教师,在大家心目中,教师不但假期多,而且职业稳定。但事实上,教师在身体与心理上承受着沉重的压力,超负荷的工作、教育科研要多面手、学生成绩要年年月月周周负责……这些压力严重影响着教师的健康。今天,是全国第24个教师节。我们专门采访了三位省会保险界的知名专家,请他们为耕耘在三尺讲台的“老中青”三代教师,分别制定了相应的保险规划,为教师的健康以及家庭幸福再铸就一道强大防线。

晚报记者 倪子



孙昱图

青年篇:年轻人最该拥有大病保障

【家庭状况】:刘老师,30岁,是本市一所高中的物理老师,孩子今年2岁,妻子也是另一中学的老师。每个月两人的加班费、班主任费、课时费加在一起有6000元左右。

【状况分析】:长城保险河南分公司教育培训部经理周娟表示,对于教师而言,肩周炎、颈椎病、下肢静脉曲张、骨质疏松、神经衰弱、高血压、动脉硬化等疾病发生概率相对较高,因此为张老师及其家人设计了综合性的保障。

【方案推荐】:“年轻人缺乏抵御大病的经济能力,一旦患上大病,受经济能力的困扰,未来就会受到严重的影响,所以,年轻人最应该拥有的是大病的保障。”周娟说,长城保险推出的喜康人生、爱相随、住院医疗保险这三款产品基本可以满足像刘老师这样的家庭。

“例如,国内首款全能健康险‘喜康人生’每年交保费4064元,交费20年,就可拥有8万元的保额。‘爱相随’是款让资金收益、流动性

和人身风险保障三者兼得的产品,年交保费6280元,交费20年,便可获得10万元的保额。此外,住院医疗保险每年只需要交200元,合计年交保费10544元就可获得保额5000元的人身保障。”

周娟表示,除了这些刘老师独享的保障,刘老师还可以让自己的孩子分享一定利益。“孩子18~21岁时,每年可以领取10000元的大学教育金;等到孩子30岁时,还能享受3万元的婚嫁金。”

中年篇:充足医疗保障安心享受生活

【家庭状况】:张老师,40岁,是本市一所重点中学的英语老师,丈夫李先生,42岁,在政府部门工作,两人工资加起来有1万元左右。家庭其他固定支出每月2000元,无房贷。

【状况分析】:首创安泰人寿河南省分公司业务经理臧丽娟分析说,张老师正值中年,家庭负担、工作压力较大,保障以长期的女性特定重大疾病险为主,兼顾意外保障。根据其家庭收入支出总状况,每年的保费支出在1.2万~1.8

万元比较合适,年收入剩余的部分可以选择一些理财产品,以实现其财产的保值增值。

【方案推荐】:臧丽娟说:“根据张老师的实际情况,她可以优先考虑女性重大疾病险。”例如,首创安泰美丽人生女性重大疾病险,保额可设为15万元,该险种除了常规的重大疾病外,还有女性原位癌,女性特定手术及意外伤害导致的面部整形手术等专项关爱基金,综合保障可达22.5万元。若健康生存至

70岁,可领取养老金15万元。

此外,健康险、意外险也可以考虑。“除大病保险外,同时还可选择住院补贴,只要住院,无须发票便可以每天补助120元。在保险期间内保证续保,每年保费650元。”臧丽娟表示,意外险一年保费200元左右,却能保10万元的意外伤害和5000元的意外医疗。无论门诊或住院,每次治疗费用100元以上5000元以下部分100%的报销。

老年篇:社保应与商业保险相结合

【家庭状况】:李老师,54岁,是本市一所重点中学的数学老师,妻子已退休。两口子家庭月收入有7000元左右。单位有社保,并且李老师身体良好,至今没发现什么重大疾病。

【状况分析】:教师超负荷的工作量使很多人处于亚健康状态,平安人寿河南分公司营销企划部行销支援室李丽说:“虽然教师有不错的福利待遇,但当疾病或意外发生时社保无法真正承担起救人于危难的重责。在审

核单位社保后,用商业保险来做补充弥补保险缺口很必要。”

【方案推荐】:李丽表示,重疾险、养老险、子女教育险为最迫切的保险。“本案例中的李老师,由于年龄偏大,如选择交费期限长的险种并不能给自己带来太多收益,可选择缴费期限短、收益高且可附加重疾保障的险种,达到兼顾重疾、养老于一体的全方位保障。可选择平安富贵人生+附加豁免保费重疾,保额5万

元,年交3万元,缴费期间5年,每2年领取保额9%作为生存金,终身领取养老无忧,又可享受平安经营成果,重疾豁免保障更全面。”

李丽认为,从教师目前的保障水平来看,虽有社保,但单位报销的额度有限,同时设有起伏线。起伏线下的部分也需自己分担,商业保险与社保形成互补才能真正起到保障的作用,达到提高未来养老生活品质、应对重疾风险的目的。

理财互动

中等收入教师的家庭理财方案 拓宽投资途径很必要

邓先生是一名教师,基本月薪约2500元;妻子是医生,基本月薪约3000元。去年刚结婚,计划两年后再生育。目前邓先生的父母与他们同住,均为某国有工厂退休职工,两人退休金合计约每月3000元。邓先生夫妇于去年购买了某小区价值40万元的住房,首付10万元,余款30万元采取按揭供楼,30年月供1600元。家里现有定期存款5万元,活期2万元,国债2万元。由于夫妇俩工作较忙,希望进一步提高生活质量,但总是觉得无从着手。

逐渐拓宽投资途径 目前投资结构保守,可调整为稳健型投资结构,建议保持现有银行存款和国债投资,将日后的资金积累用于购买银行理财产品、收益性较好的投资基金以及投资连接保险等品种。其家庭成员对购买更多保险的实际需求并不明显,若有兴趣可考虑为年轻夫妇适当购买分红型保障保险,在取得人身意外保障的同时增加投资收益;同时可在小孩出生之后为其购买成长投资型保险产品;保险支出可控制在每年6000~9000元的幅度。

缩短按揭贷款期限 以当前的经济基础、收入水平、资金积累能力,将住房按揭贷款提前还清并不能减少经济负担,而保持现在每月并不太高的月供额度更有利于减轻支付压力。因此,建议将贷款期限缩短到20年,因为按揭20年与30年的月供差额差异不大(20年的月供约1900元),家庭收支比例为63%,在现有收入水平可承受范围之内,可以大大减少长期贷款的利息支付。

稳步提高生活质量 由于其经济基础较为薄弱,还需要依靠长期积累和投资收益;且家庭成员老少皆有,因此建议保持相对恬淡的心态,不宜横向攀比和过于浮躁,在稳定现有水平的情况下逐步提高生活质量,如购买家庭轿车、增加旅游及娱乐消费、进一步改善居住环境等。

王伟

延伸活动

中信推出教师专属理财产品

近日,中信银行针对教师节推出了教师专属理财产品。活动期间,在校老师持教师证即可在该行购买到292天5.8%收益率的理财产品,而如此高收益率的稳健投资产品以往只有该行50万资产以上的白金客户才可享有。此外,该行中秋节和教师节期间还有很多活动,例如,针对贵宾客户的“亲情传递”活动等,在校老师持教师证也都可以参加。

潘明权

泰康人寿举行教师节活动

9月10日上午,在顺河路黄河苑家属院内,泰康人寿郑州本部举办了“保险爱家教育咨询活动”、“理财规划师现场招聘会”活动。同时,泰康人寿河南省分公司还举行了全省教师节网络表彰大会。此外,在教师节之际,为了答谢辛勤工作的教师们,9月11日下午3:00,在建设路和嵩山路交叉口天龙大厦17楼泰康人寿中原营销服务部,还将举行郑州本部中原营销服务部教师联谊会。

刘露

安信担保论坛之二

完善小额贷款政策提供优质服务

日前,中国人民银行、财政部、人力资源和社会保障部联合发布《关于进一步改进小额贷款担保贷款 积极推动创业促就业的通知》,进一步完善小额贷款政策,创新小额贷款管理模式和服务方式,扩大小额贷款政策的借款人范围,提高小额贷款担保额度。

郑州安信投资担保公司是一家从事中小企业和个人融资担保及配套服务的专业投资担保机构,是河南省担保机构诚信联盟发起单位之一。业务包括企业、个人贷款担保、投资理财担保、合同履约担保等多项担保服务。曾荣获“中原最佳信用担保公司”、河南省“抗震救灾志愿服务爱心组织奖”等称号。

保证客户资金安全与稳健收益是安信担保

发展的命脉。安信建立一整套科学完善的风险评估与控制体系,保障投资人资金安全收益。“工欲善其事,必先利其器。”安信建立党支部,打造精英团队。员工中教授、博士、硕士近10名,涉及金融、工商管理、法律、经济多专业,是一支精干高效的投融资担保专家团队。每周二举办“论语与企业管理”讲座,凝聚安信诚信、稳健、博大、奉献的企业精神。安信坚持“厚德载物、诚信立业、规范稳健”方针,奉行“合作共赢”原则,勇于承担社会责任,在河南担保行业享有较高美誉度,誓做中小企业融资和广大市民投资的好帮手,提供全程优质投融资担保服务。

常佩雨

安信担保
Safecredit Guarantee
融资专线: 67066807/8 服务专线: 60906378/9

安信担保 郑州市安信投资担保有限公司
Safecredit Guarantee

月是故乡明 安信长相伴

郑州开封南阳 中小企业贷款担保

专业规范 稳健理财

地址: 经六路纬一路口 豫发大厦A509室 投资: 67066807/8 贷款: 60906378/9